
Ρητοί Αριθμοί



Να υπολογίσετε τις τιμές των παραστάσεων:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7. 

( ) ( )5 7+ + − =

( 5) ( 7)+ − − =

( 3 2) (5 3) (7 8)− + − − + − =

5 ( 6 5) ( 8 2)+ − + − − − =

6 ( 3) ( 6 5 2) ( 5 3 2)− − − + − + − − − + + =

1 [ 2 ( 7 3)] (5 3 2)− − + − + − + − =

   1 2 3 ( 4 5) 2 (7 8)− − − + − + − =



8. Αν                                και       

να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:                                    

1 (3 5) = − + − 5 ( 2 7 3) = − − + −

5 ( 3) (1 )  = − − + −
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9. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:



( ) ( )5 7+ + − =

5 7 2+ − = −

( 5) ( 7)+ − − =

5 7 12+ + = +

( 3 2) (5 3) (7 8)− + − − + − =

( 1) ( 2) ( 1)− − + + − =

1 2 1 4− − − = −



5 ( 6 5) ( 8 2)+ − + − − − =

5 ( 1) ( 10)+ − − − =

5 11 0− + =

15 1 14+ − = +

6 ( 3) ( 6 5 2) ( 5 3 2)− − − + − + − − − + + =

6 ( 3) ( 8 5) ( 5 5)

6 ( 3) ( 3) 0

− − − + − + − − + =

− − − + − − =

6 3 3 6− + − = −

36 ( 3) ( 6 ) )2 25 ( 5− −− − − + +− ++ − =



1 [ 2 ( 7 3)] (5 3 2)− − + − + − + − =

1 6 6 1+ − =

1 [ 2 ( 4)] ( 6)− − + − − + =

1 ( 2 4) ( 6)− − − − + =

1 ( 6) ( 6)− − − + =

   1 2 3 ( 4 5) 2 (7 8)− − − + − + − =

   1 2 3 ( 1) 2 ( 1)− − + − + − =

( )1 2 (3 1) 2 1− − − − =

( )1 2 ( 2) 3− + − =

1 12 13+ =



8. Αν                                και       

να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:                                    

1 (3 5) = − + − 5 ( 2 7 3) = − − + − +

5 ( 3) (1 )  = − − + −

Λύση

1 (3 5) = − + −

1 ( 2) = − + −

1 2

3

 = − −

= −

5 ( 2 7 3) = − − + − +

5 ( 5 7) = − − + −

5 ( 2) = − − −

5 2

3

 = − +

= −

5 ( 3) (1 )  = − − + −

5 ( 3) [13 ]( 3)−− + − − = −
5 6 (1 3)

5 6 4

9 6

15K

 = + + +

 = + +

 = + +

= +
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9. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:
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